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بیمه‌شدگان تامین اجتماعی پشت درهای بسته مراکز درمانی دولتی 

  دولت؛
بدهکاری که طلبکار شده است

دسترنج 4

سیاست 2

تعریف »ایرانیان خارج از کشور« چگونه از فرصت به تهدید 
تغییر کرد؟

گفتمان تبدیل سرمایه 
به زباله!

یکی از کسانی که علاقه بسیاری به ایرانیان 
خارج از کشور داشت، محمود احمدی‌نژاد بود. 
او بهار 88، کمی پیش آنکه انتخابات ریاست 
جمهوری آن سال به یک بلوا و آشوب بزرگ در 
تاریخ ایران تبدیل شود و موجی از مهاجرت را 
راه بیندازد، پس از یک نشست پرشور با ایرانیان 
خارج از کشور، خبر داد که ایجاد »مجتمع 
ایرانیان خارج از کشور« در دستور کار دولت 
اوست. روزنامه دولتی ایران، آن زمان نوشت 
که بسیاری از ایرانیان مقیم خارج در هنگام 
ورود و خروج احمدی‌نژاد تلاش می‌کردند تا 
با وی دست داده، روبوسی کنند و با او عکس 
یادگاری بگیرند.  زمان گذشت. دولت دوم او 

نیز سپری شد و رویای جذب ایرانیان خارج 
از کشور کماکان تعبیر نشده باقی ماند. پس از 
او، دولت حسن روحانی برای این منظور تلاش 
کرد. به ویژه با امضای برجام، روحانی نیز در 
جمع ایرانیان مقیم آمریکا حضور یافت و با 
اشاره به آماده بودن طرح‌های 200 میلیارد 
دلاری در حوزه انرژی و 70 میلیارد دلاری 
در بخش پتروشیمی برای سرمایه‌گذاری، از 
ایرانیان خارج از کشور دعوت کرد. با بلایی که 
بر سر برجام آمد اما باز هم این رویا، تعبیر نشد. 
اسفند پارسال، ابراهیم رئیسی به میان ایرانیان 
مقیم قطر رفت و گفت: »ایرانیان خارج از کشور، 

سرمایه‌های ایران اسلامی هستند.« 

تجارت کشور زیر سایه مستدام لیست سیاه!

ایران قید عضویت اف‌ای‌تی‌اف را زده است

چرتکه 3

رستميان، نخستين المپكيي 
كاروان ايران
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چرتکه 3

رئیس‌جمهور با اشاره به گزارش‌های دریافتی از کمبود برخی اقلام دارویی، 
مسئولان مربوطه را مکلف کرد ضمن تامین سریع اقلام داوریی مذکور و رفع نیاز 
مردم، دلیل قصور احتمالی را به طور دقیق پیگیری کرده و با هر فرد یا مجموعه‌ای 

که در این زمینه کوتاهی داشته به شکل مناسب برخورد کنند.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی بعد از ظهر یکشنبه در جلسه هیأت دولت، 
بر پیگیری اجرای مصوبات سفرهای استانی، به عنوان اولویت کاری دستگاه‌های 
اجرایی تاکید کرد و افزود: در اجرای این مصوبات، اولویت‌هایی چون اهمیت و 
ضرورت اجرای طرح، میزان پیشرفت و نحوه تامین منابع آن، در نظر گرفته شود تا 

نتایج سفرهای استانی برای مردم ملموس و عینی باشد.

رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به گزارش‌های دریافتی از 
کمبود برخی اقلام دارویی، مسئولان مربوطه را مکلف کرد ضمن تامین سریع اقلام 
داوریی مذکور و رفع نیاز مردم، دلیل قصور احتمالی را به طور دقیق پیگیری کرده و با 
هر فرد یا مجموعه‌ای که در این زمینه کوتاهی داشته به شکل مناسب برخورد کنند.
 رئیسی در ادامه با تقدیر از حضور برخی مسئولان دولتی در جمع مردم و 
دانشجویان، حضور سایر مسئولان در جمع‌های مردمی و دانشجویی را نیز 
اقدامی موثر در رفع ابهامات آنان دانست. وی همچنین بر ضرورت تلاش بیشتر 

دستگاه‌های اجرایی برای تکمیل هر چه سریع‌تر دولت هوشمند تاکید کرد.

موافقت دولت با شناورسازی ساعات کاری دستگاه‌های اجرایی 
در این جلسه هیات وزیران با پیشنهاد استانداری تهران مبنی بر شناورسازی 
ساعات کاری دستگاه‌های اجرایی در تهران از ابتدای آبان تا پایان آذرماه سال جاری 

موافقت کرد.
هیات دولت دستگاه‌های اجرایی مستقر در تهران را مکلف کرد از ابتدای آبان ماه 
تا پایان آذر ماه سال جاری، نسبت به اجرای طرح شناورسازی ساعت آغاز فعالیت 

خود از ساعت ۷ الی ۹ صبح به مدت ۲ ساعت اقدام کنند.
هیات وزیران این تصمیم را با هدف مدیریت تقاضای سفرهای شهری، کاهش 
ترافیک سنگین در معابر اصلی تهران، افزایش بهره وری، انعطاف کاری و کاهش 

حجم رفت و آمد کارکنان دولت و اثرات جانبی آن، اتخاذ کرد.

سخنگوی قوه قضاییه گفت: برخورد قوه‌قضاییه و واحدهای قضایی با 
عوامل اصلی اغتشاشات برخوردی عبرت‌آموز، بازدارنده، مقتدرانه و بدون 

تعارف خواهد بود.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، مسعود ستایشی در گفت‌وگویی اظهار 
داشت: براساس رهنمودهای مقام معظم رهبری و رهنمودهای رئیس قوه 
قضاییه ما قائل به تفکیک هستیم، تفکیک هم انجام داده و دسته بندی کردیم 

و هرکدام در جای خودش رسیدگی و اتخاذ تصمیم می‌شود.
وی درباره چگونگی رسیدگی به پرونده اغتشاشات افزود: قوه قضاییه به 
عنوان یکی از نهادها و رکن رکین مجموعه نظام مقدس جمهوری اسلامی 
و حوزه حاکمیت، همواره بر این اعتقاد است که رعایت تدبیر، حکمت و 
بکارگیری عقل و هوشمندی از اوجب واجبات است. همواره باید در فرآیند ها 
این مهم مطمع نظر واقع شود.این آن چیزی است که ما همواره بر آن تاکید 

داریم.
ستایشی ادامه داد: اراده قوه قضاییه در خصوص اقداماتی که در مورد 
رسیدگی به پرونده مرتکبین جرایم در اغتشاشات اخیر صورت می‌گیرد بر 
این مهم استوار بوده که در بستر قانونی حرکت صورت بپذیرد و کلیه امور واجد 
قاعده حکمت قضایی باشد، معتقدیم که اقتضای این حکمت بر این است که 
اقدام دستگاه قضایی بدون فوت وقت با سرعت و بدون شتابزدگی و با کمال 
دقت به صورت کارشناسی انجام شود تا بتوانیم در محضر افکار عمومی و قانون 
رسیدگی عادلانه ای را متجلی کنیم انتظاری که آحاد جامعه از قوه قضاییه 
دارند، احقاق حق است، اگر حقی از کسی تضییع شد قوه قضاییه، ملجا و پناه و 
جایگاه رسیدگی به تظلم خواهی کسانی باشد که در مقام دادخواهی هستند.

با افراد فریب‌خورده، با رفتار اقناع‌ساز برخورد می‌کنیم 
سخنگوی قوه قضاییه بیان کرد: دادخواهان از ما می‌خواهند که با مسببان 
اصلی که زندگی مردم را به آشوب کشیده‌اند، آنهایی که مرتکب قتل و غارت 
شده‌اند، قرآن کریم و یا پرچم مقدس جمهوری اسلامی را به آتش کشیدند، 
به اموال خصوصی و عمومی تعرض کردند، برخوردی ریشه‌ای و محکم و 
مقتدرانه صورت گیرد، البته ما با افراد احساسی و فریب‌خورده با رفتار اقناع‌ساز 
و هدایت‌گونه برخورد می‌کنیم، این اطمینان را به ملت می‌دهم برای این دسته 
از افراد قرار تامین کیفری که منتهی به آزادی‌شان باشد صادر شود و اگر اظهار 
پشیمانی و تنبیه‌شان احراز شد، این موضوع تا مرحله دادگاه در صدور آرا مطمع 

نظر قاضی صالح قرار گرفته و متضمن ارفاق قانونی خواهد بود.
ستایشی افزود: در مورد آن دسته از افرادی که مرتکب جرایم سنگین شدند، 
آنهایی که بی‌احترامی به مقدسات کردند، آنهایی که تحریق و تخریب کردند، 
افرادی را تحریک کردند، آنهایی که امنیت جامعه را مختل کردند، آنهایی که 
تشویش اذهان عمومی کردند، آنهایی که برای عده‌ای جوان و نوجوان محرک 
شده و آنها با رهنمودهای این محرکین به خیابان آمده و مردم را آزرده کردند، 
هم مطمئن باشند که برخورد قوه قضاییه و واحدهای قضایی با آنها برخوردی 
عبرت آموز، بازدارنده، مقتدرانه و بدون تعارف خواهد بود. البته بر حسب 

تصمیم قاضی رسیدگی کننده در دادگاه صالح قطعاً برخورد با اینگونه افراد 
قابل ارفاق نبوده و ما با آنها تعارفی نداریم.

براساس اقتضا و تشخیص قاضی، محاکمات را علنی می‌کنیم
سخنگوی قوه قضاییه بیان کرد: رئیس قوه قضاییه اعلام کرده است آن جایی 
که اقتضا می‌کند و قاضی تشخیص می‌دهد محاکمات را علنی کرده و در مرئا 
و منظر برگزار و نتیجه به سمع و نظر عموم برسد. البته دستگاه‌های دیگر هم 
تکالیفی دارند این هجمه، هجمه عمدتا رسانه‌ای بوده است، همه می‌دانند که 
رسانه‌های بیگانه چه می‌کنند، ما هم باید از ظرفیت‌های خود به احسن وجه 
بهره‌مند شویم، می‌دانید تعداد قابل ملاحظه‌ای از پدیدآورندگان آشوب‌های اخیر 
را افراد فریب‌خورده تشکیل دادند، رسانه‌های معاند، این افراد را فریب رسانه‌ای 
دادند شبکه‌هایی که دروغ ساخته و جنگ روانی راه انداختند. ستایشی افزود: باید 
در بعد عمل به وظایف؛ از حیث اجتماعی و فرهنگی، این موضوع مورد بررسی قرار 
گیرد و اقدامات پیشینی و پسینی دستگاه‌های ذی‌مدخل در حوزه‌های فرهنگی 
و اجتماعی و فکری جامعه و نیز میزان عمل آنها نسبت به اقداماتی که کردند مورد 
بررسی واقع شود امید داریم این رفتار حکمت آمیز در تمام ابعاد و زوایا برای کلیه 

دستگاه های ذی مدخل مورد توجه ویژه قرار گیرد.

گفت وگوخبر
رئیسی تاکید کرد:

 رفع سریع کمبود برخی اقلام دارویی و برخورد با اهمال‌کاران
سخنگوی قوه‌قضاییه: 

برخورد دستگاه قضا با عوامل اصلی اغتشاشات مقتدرانه خواهد بود

در پی بروز تنش و  ناآرامی؛ 

ورود برخی دانشجویان شریف 
به دانشگاه، ممنوع شد

یک کارشناس اقتصادی:

اثر افزایش صادرات نفت در 
زندگی ایرانی‌ها مشهود نیست

رئیسی تاکید کرد: 

رفع سریع کمبود برخی اقلام 
دارویی و برخورد با اهمال‌کاران

یک نماینده خبر داد:

طرح مجلس برای خواصی 
که علیه نظام اقدام کنند

 ادعای یک گروه هکری
و تأیید سازمان انرژی اتمی

آگهی مزایده عمومی
نوبت اول

دهیاری روستای اسکمان در نظر دارد نسبت 
به اجاره زمین چمن مصنوعی دهیاری با 
مزایده  طریق  از  شده  کارشناسی  قیمت 
از واجدین شرایط  اقدام نماید.لذا  عمومی 
دعوت به عمل می آید جهت دریافت اسناد 
از تاریخ  ۱۴۰۱/۰۸/۰۵به ساختمان دهیاری 
اسکمان مراجعه نمایند.آخرین تاریخ ارائه 
پیشنهادات  ۱۴۰۱/۰۸/۱۹می باشد.تلفن 
اداری ساعت   ۰۲۱-۶۵۹۶۰۸۴۰  تماس: 

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۰۸/۰۲
تاریخ انتشار  نوبت  دوم :۱۴۰۱/۰۸/۰۹

وحید مهدوی - دهیار اسکمان

دهیاری اسکمان

دیروز دانشگاه‌ صنعتی شریف صحنه 
ناآرامی و برپایی تجمع دانشجویی بود.  روز 
یکشنبه دانشگاه صنعتی شریف در حالی که 
کلاس‌های درس با حضور دوباره دانشجویان 
از سرگرفته شد، این دانشگاه در کانال خود 
در فضای مجازی اعلام کرد: تعداد معدودی از 
دانشجویانی که در ارزیابی اولیه انجام شده در 
ایجاد فضای ناآرام در دانشگاه، نقش داشته‌اند 
جهت مصلحت دانشگاه و خودشان به صورت 

موقت از حضور در دانشگاه منع شده‌اند.
این دانشگاه تاکید کرد که این تصمیم، با 
سخنرانی و حضور در تجمع‌های دارای مجوز 
دانشگاه ارتباطی ندارد و بدیهی است، بررسی 
دقیق و عنداللزوم ارجاع پرونده ایشان به کمیته 
انضباطی در دستور قرار خواهد گرفت. گفته 
می‌شود پس از برگزاری جلسه تریبون آزاد 
دانشجویان شریف با رئیس و معاونین این 

دانشگاه، از ورود محمد ملانوری، دانشجوی 
دکتری اقتصاد این دانشگاه  که در تریبون 

حضور داشت، ممانعت شد.
به روایت خبرنگار ایسنا، در پی درگیری 
لفظی این دانشجو با حراست دانشگاه، حراست 
با پلیس تماس گرفته و لحظاتی بعد این دانشجو 
توسط پلیس بازداشت و در نهایت ساعاتی بعد 
آزاد شده است. بنا بر اعلام دانشگاه صنعتی 
شریف، بازداشت شدن این دانشجو ارتباطی به 
حضور او در تریبون آزاد ندارد و علت بازداشت 
شدن او توسط پلیس، بی‌احترامی و رفتارهای 
او در برخورد با حراست بوده و ملانوری و برخی 
دیگر از دانشجویان شریف به علت نقش داشتن 
در اعتراضات اخیر این دانشگاه از ورود به 

دانشگاه منع شده‌اند.
روز یکشنبه گروهی از دانشجویان در 
اعتراض به ورود هم‌زمان دختران و پسران 

دانشجو به سالن غذاخوری در روز شنبه، تجمع 
کرده و راه‌های ورودی سلف را مسدود کردند 
که به رویارویی با دانشجویان معترض و تلاش 

آنها برای ورود به سالن غذاخوری منجر شد.
با بالا رفتن تنش در دانشگاه تعدادی از 
استادان برای میانجیگری در محل تجمع 
حاضر شدند. همچنین تصاویر نشان 
می‌دهد که رسول جلیلی، رئیس دانشگاه 
هم به سلف دانشگاه رفته است. متعاقب 
این امر تصویری از سلف دانشگاه شریف 
 منتشر شد که در آن صندلی‌ها جمع‌آوری 

شده بود.

در پی بروز تنش و  ناآرامی؛ 

ورود برخی دانشجویان شریف به دانشگاه، ممنوع شد


